

# 商周青铜器亮相文登《寻宝》

## 四五十件宝物现身现场让人大开眼界

本报11月10日讯(记者 王天宇) 11月8日,中央电视台《寻宝》栏目组走进山东文登,在悠港“星之巢”摄影棚进行三场节目录制,国内知名鉴宝专家对入选宝物进行详细评鉴。八百万身价的鸡血石、近千万身价的翡翠珠链、商周时期的青铜爵杯、李苦禅的《苍鹰图》……各式各样的宝物让观众大开眼界。

节目自11月8日早上开始,全天分三场录制。据了解,能登上舞台的这四五十件宝贝,均是从1300余名收藏爱好者参选的3000多件藏品中海选而来。登台鉴宝的宝贝种类繁多,有青铜器、玉器、宝石、象牙雕、瓷器等,无论宝贝真假,他们所具有的相同之处在于,每件宝贝在收藏的

过程中都有一段让人难忘的故事。

“青铜爵杯”是第三场录制时的首件登场宝物,来自文登当地的持宝人声称,这件青铜爵杯是当年秦始皇来文登招文人登山时用过的酒杯,并道出了其多年的收藏经历:因为热爱收藏,自己的工资全都拿去淘了古董,这让家里陷入了经济困难,并声称,如果这件“青铜爵杯”是赝品,就将暂别这个领域。

在专家的鉴定下,功夫不负有心人,这件“青铜爵杯”实为商周时代的青铜器。“这件宝贝秦始皇是不会用来喝酒的,在秦朝的时候如果挖掘了一个商周的青铜器,那也是要当古董对待的。”现场专家笑称,在汉武帝时

代,曾发现了一个商周时期的青铜鼎,汉武帝高兴地把自己的年号都改成了“元鼎”,由此可见古人对商周时期青铜器的重视与喜爱。

玉屏风、象牙爷孙雕像、李苦禅的《苍鹰图》,出国寻宝、“鬼市”淘宝、助人为乐的无心插柳,收藏宝物时的苦尽甘来,在现场,这些宝贝及其背后的故事深深吸引着现场观众,宝贝自身也让人大开眼界。现场专家的点评让观众学会了不止鉴宝知识,同样也为大家树立了正确的收藏观:多看少买,收藏有风险,购买需谨慎。

此次“《寻宝》走进文登”节目,预计将在元旦前后在中央台与观众见面。



▲持宝人讲述宝物的来历。 记者 王天宇 摄

## 一决高下

11月10日上午8时30分,2013威海市跆拳道武道大会在威海市体育运动学校篮球场隆重打响。来自全市的305名跆拳道高手同台较艺,一决高下。

本报见习记者 桑志朋  
摄影报道



## 文登竖起16块“高压牌”

本报11月10日讯(记者 王震 通讯员 宋英红 倪绪和) 喜欢垂钓的居民摔线下钩前,为己为人,一定看看周边是否有“高压危险”的警示牌。文登供电公司从上月底开始在全市16个大型自发垂钓点设置大型警示牌。

10月21日起,文登供电公司开始在靠近供电线路的河流、池塘、水库等自发垂钓点树立“高压危险”警示牌。要求经营垂钓的塘主签订《安全协议》,明确安全责任。此外,9个督查小组专人分片定点,流动巡逻,即时提醒。

到10日,已新安装警示牌16块,与经营者签订《安全协议书》38份。

## 乳山供电 上门送服务

本报11月10日讯(记者 许君丽 通讯员 潘雪 王晓) 6日,乳山市供电公司到崖子镇、冯家镇等20余家苹果储藏企业进行上门走访和特巡,上门服务。

乳山市以产“红富士”苹果闻名,10月份以来,伴随苹果进入采收期,集中于崖子、冯家镇的苹果储藏企业陆续投入生产,用户配电设备呈现满负荷运行状态。乳山供电公司加大对用户设备的巡查力度,采取书面形式通知用户及时整改,检查用户自备电源运行状况。目前,已协助客户彻底消除设备缺陷3处,保障10千伏电网安全运行。

### 快读

荣成市石岛人民医院于日前成为威海市首批实施“一片通”的医疗机构,今后石岛人民医院医学影像检查项目DR、CT以及MR的检查结果在威海市17家实施“一片通”的医疗单位可互认。这将有效降低患者就医费用,节省了就诊时间。 通讯员 于新娇

作为对口支援协作关系,山东齐鲁医院各大临床科室10余位主任、教授及青岛眼科医院5位专家相继在荣成市石岛人民医院坐诊、手术、讲学,并参与查房工作。北京武警总医院、威海市立医院等合作医院也将陆续派遣专家来院开展技术协作。在临床技术、学科建设、医院管理各个方面积极地支持石岛人民医院的发展与建设。 通讯员 于新娇

人和中心卫生院开通新农合咨询热线,24小时为辖区内居民提供免费咨询,受到了辖区群众的一致好评。 通讯员 连晓芹

## 市级示范幼儿园比例过五成

本报11月10日讯(记者 王天宇) 10日,记者从威海市教育局了解到,目前威海市全市市级示范幼儿园达到151所,占总园所比例54%。

据了解,11月7日威海市

2013年度市级示范幼儿园评估验收工作开始,验收小组将从办园条件、幼儿园管理、教育教学、卫生保健等4项A级指标和82项C级指标对14所申报幼儿园进行评估验收,累计得分800分以上

将授予“威海市市级示范幼儿园”称号,该称号每三年复评一次。

据威海市教育局统计,2013年度市级示范幼儿园总投入7000余万元,建筑面积达到27428平方米,添置教学设备

1100余件,新增图书21000余册,新增优质普惠学位3300余个。

经过评估和验收,目前全市市级示范幼儿园达到151所,占总园所比例54%。

## 威海电力95598五项业务割接上划

本报11月10日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧) 11月9日,威海供电公司、文登供电公司成功完成95598客户服务系统割接工作,投诉、举报、建议、意见、表扬五项业务统一上划至国家电网客户服务中心集中管理。

为保证五项业务圆满上划,威海供电公司前后开展两次95598业务上划和指标分析培训,明确业务标准及操作规范,强化全过程业务管控。10月25日至11月6日期间,工作人员通过移动、联通、电信三大运营商移动电话及固定电话

10部电话终端共开展了七轮电话拨测,7项业务进行了5次工单传递演练,每次测试将系统以及操作人员处理过程中所存在的问题一一整改,完善、落实,并且成立了95598业务集中领导小组,统一指挥,综合协调,确保指令畅通,执行到位。

95598项业务成功上划后,威海供电公司将强化人员培训,实时管控95598工单处理质量,及时维护线路停电信息和停电影响范围,实现95598服务流程闭环管理,确保供电服务承诺兑现率100%。

## 今年旅游淡季 景区出手格外“狠”

### 七大景区齐齐推半价,还有买羽绒服送门票优惠

本报11月10日讯(记者 冯琳) 每年的11月和12月份都是旅游的相对淡季,景区常常在此期间推出优惠。今年淡季,各景区为争抢客源,优惠格外给力。不少景区推出半价甚至更低的优惠,以争抢客源。不少景区还推出除价格以外的其他战术,如买羽绒服送景区门票等。

10日,记者采访发现,今

年的景区优惠力度空前。近日,成山头景区、摩天岭景区、华夏城景区、大乳山景区、仙姑顶景区、多福山景区、天鹅湖景区7大景区共同推出门票半价优惠活动。西霞口动物园推出近六折优惠。

其中,西霞口景区、成山头景区及摩天岭景区更是将11月份定为“惠民月”,所有游客11月份前来威海西霞口

景区都可以享受上述门票优惠。还有些景区推出低于半价的优惠,如刘公岛景区在11月份期间推出威海市民持身份证门票去刘公岛游览可享受门票每人50元的优惠价格。

除价格优惠外,不少景区推出其他抢客战略。赤山景区以近期节日做文章,感恩节及圣诞节期间,该景区均推出优

惠,在渲染喜庆气氛的同时对景区进行了营销。而乳山多福山景区推出赠送旅客杯子的活动。仙姑顶景区与新威路一家羽绒服商场合作,推出买一件羽绒服赠送景区门票一张。

与此同时,仙姑顶景区近期开展首届仙姑顶祭祖祈福庙会,举行寒衣节专场祭祖祈福超度法会仪式,也是景区揽客的重要杀手锏。